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Молоді вихователі  Мельник Тетяна Іванівна та Галагуз Олена Вікторівна в 

своїй групі намагаються  створити для дітей комфорт і затишок, розвивальне 

середовище. Кожен ранок вони зустрічають дітей з радістю, добром і любов’ю.  

Допомагає вихователям підтримувати в групі затишок  - помічник вихователя  

Дяченко Валентина, яка, як мама, опікується чистотою групи. Практичний 
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психолог Скакун Галина Анатоліївна, як досвідчений та мудрий вихователь  та 

психолог,  допомагає молодим педагогам і, звичайно, діткам.  Вихователям - 

добрим словом, прикладом, порадою; дітям – цікавими іграми і вправами.  

Більше сорока років своєї педагогічної діяльності вона присвятила дітям -  

дошкіллю. ЇЇ  діяльність можна помістити в п’ять слів, які являються її 

професійним кредо: «Любити, розуміти, поважати, вчити і виховувати дітей». 

Музичні здібності у дітей групи розвиває музичний керівник Задніпровська 

Лариса Петрівна. Дивно, трепетно, неймовірно цікаво бачити чисті дитячі очі, 

для яких саме зараз починає  відкриватися світ через чарівні звуки музики. 

Навчає плавати – інструктор з  фізкультури (плавання) Бабаєва Світлана 

Миколаївна. Вона про воду всі секрети знає, координує фізкультурно-

оздоровчу роботу групи. 

Педагоги, які працюють в групі вважають, щоб дитина виросла чуйною, 

милосердною, відвертою, могла здійснювати добрі вчинки і співпереживати; 

радіти від щирого серця, ми, дорослі, повинні оточити її любов’ю та красою. 

Невичерпним джерелом такої краси віддавна є мистецтво — живопис, театр, 

музика.  

Завдання  для роботи, які ставить перед собою Тетяна Іванівна: «Допомогти 

кожній дитині пізнати спадщину рідної культури і зробити її своїм духовним 

надбанням». 

Олена Вікторівна спонукає дітей до спільної творчої діяльності з вихователем 

та іншими дітьми при створенні цікавих колективних композицій, підтримує 

цікавість своїх вихованців до валяння, кардмейкінгу, паперопластики в гуртку 

«Умілі рученята» . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗАПРОШУЄМО ЗАВІТАТИ В ГРУПУ «АКВАРЕЛЬКИ» ДО  МАЛЯТОК!   

ПОСТАВИТИ ПОСИЛАННЯ  HTTP://BERIZKA.VN.UA/GROUP/17 

http://berizka.vn.ua/group/17

